



ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О ПОПРАВКАХ К УСТАВУ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Принят
Законодательным Собранием

18 декабря 2014 года

Статья 1

Внести в Устав Ростовской области следующие поправки:

1) в статье 56:

а) в части 1 слова «Вице-губернатор Ростовской области» заменить словами «первый заместитель Губернатора Ростовской области, являющийся по должности заместителем Председателя Правительства Ростовской области»;

б) в части 2 слова «Вице-губернатор Ростовской области» заменить словами «Указанный в части 1 настоящей статьи первый заместитель Губернатора Ростовской области»;

2) в части 2 статьи 58 слова «Вице-губернатор Ростовской области,» исключить.

Статья 2

Настоящий Областной закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор
Ростовской области

г. Ростов-на-Дону
25 декабря 2014 года
№ 288-ЗС



В.Ю. Голубев